

Dva migranti z Afghánistánu znásilnili nezletilou dívku v Sofii

- CZ24 News | 25. října 2019

Bulharsko: Podle informací novin Sega migranti ve věku 16 a 17 let znásilnili v Sofii dívku ze sirotčince. S odkazem na Státní agenturu pro uprchlíky publikace uvádí, že měli volný přístup do přijímacího střediska.

Podle zprávy televizního kanálu NOVA k incidentu došlo minulý týden. Později tuto informaci potvrdilo bulharské ministerstvo vnitra.

Je známo, že zadržení bydleli v ubytovně vojenského přijímacího střediska „Vojenna rampa“. Jsou kandidáty na obdržení statutu uprchlíků.

Zadržení byli propuštěni, protože jsou nezletilí. Později se však objevily informace, že státní zastupitelství se odvolalo proti rozhodnutí soudu o propuštění dvou migrantů z Afghánistánu zadržených za znásilnění nezletilé dívky.

Oznámil to bulharský národní rozhlas (BNR) s odkazem na okresní státní zastupitelství v Sofii.

Bulharský evropský poslanec a kandidát na starostu Sofie Angel Dzhambazki, který se k incidentu vyjádřil, vyzval ke zrušení takových středisek pro uprchlíky.

„Tři centra pro nelegální přistěhovalce (...) by měla být okamžitě uzavřena a jejich obyvatelé vydáni. (...) Po celá léta mluvíme o tom, že nejde o matky s dětmi, které utíkají před válkou, ale o agresivní mladé lidi, kteří nedosáhli naší úrovně civilizovaného rozvoje, a kteří si myslí, že znásilňování dětí je v pořádku. (...) Nedovolíme nelegálním migrantům znásilňovat naše děti v centru hlavního města. K tomu je zapotřebí seriózní represivní opatření, která by tento problém vyřešila v zárodku,“ prohlásil Dzhambazki.

Kauza poblíž Litoměřic

Před několika dny jsme informovali o tom, že třicetiletý Afričan Abdalláh Ibráhím Diallo stanul před soudem kvůli znásilnění nezletilé dívky, ke kterému došlo letos v červnu nedaleko Litoměřic.

Obžalovaný se nechal slyšet, že si na daný incident nepamatuje a dodal, že neví, zda měl s dívkou i pohlavní styk či nikoliv.

Pachatel, který mladou dívku znásilnil, do České republiky přijel z Německa. Tam neúspěšně žádal o azyl, a dokonce byl v zemi několikrát trestán.

Státní zástupkyně u soudu popsala celý incident. Uvedla, že obžalovaný dne 18. června odpoledne poblíž Lukavce nejprve dívku zezadu uchopil za rameno a pak ji povalil do trávy. Následně ji začal líbat, a i přes to, že se patnáctiletá dívka bránila, nechráněně ji znásilnil. Když muž z místa činu odcházel, vzal jí ještě mobilní telefon.

Policie tehdy muže krátce po činu zadržela a poslala jej do vazby. Podle informací muži za daný čin hrozí trest ve výši dva až deset let vězení.

Migrační krize v EU

Evropská migrační krize, která byla způsobena velkým počtem imigrantů směřujících do EU, vyvrcholila v roce 2015.

Migranti se do centrálních částí Evropy dostávají po dvou hlavních migračních trasách - balkánskou a středomořskou trasou. Nejčastějším cílem imigrantů jsou státy západní a severní Evropy, především Německo, Švédsko, Rakousko, Francie a státy Beneluxu.

Podle údajů OSN tvoří největší část žadatelů o azyl lidé ze zemí Blízkého a Středního východu, zejména Syřané, Afghánci, Iráčané, a také z Afriky a západního Balkánu.